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20 листопада 2014 року відбулася урочиста 
церемонія нагородження переможців та 

лауреатів Всеукраїнського конкурсу якості продук-
ції (товарів, робіт, послуг) «100 кращих товарів 
України». Конкурс проходить під патронатом Пре-
зидента України з 2003 року. Упродовж одинадцяти 
років перемога в державному конкурсі є престиж-
ним визнанням досконалості вітчизняних підпри-
ємств, які прагнуть підвищення конкурентоспромож-
ності власної продукції як на внутрішньому спо-
живчому ринку, так і на міжнародному. 

Відкрили урочисту церемонію нагородження у Клу-
бі Кабінету Міністрів Заслужені артисти України 
А. Гнатюк та О. Антонюк вітальними словами, які 
надійшли на адресу переможців Всеукраїнського 
конкурсу якості продукції від Президента П. Поро
шенка, Прем’єр-міністра А. Яценюка та в. о. Міні-
стра економічного розвитку і торгівлі України, Го-
лови Головної конкурсної комісії В. Пятницького. 

До учасників та організаторів Всеукраїнського 
конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) 
«100 кращих товарів України» звернувся заступ-
ник Міністра економічного розвитку і торгівлі 
України — керівник апарату Р. Качур: «Сьогодні 
той момент, коли підбиваємо підсумки зробленого,  
досягнутих успіхів. Це не простий час для країни, 
але водночас, він відкриває нові можливості для 
нас і наших підприємств. У тісній співпраці влади 
та виробників ми зможемо розробити відповідні 

механізми для побудови економічно сильної дер-
жави». 

Вручали нагороди та дипломи переможцям і ла-
уреатам Всеукраїнського конкурсу якості заступ-
ник Міністра економічного розвитку і торгівлі 
України — керівник апарату Р. Качур, Директор де-
партаменту технічного регулювання та метрології 
Мінекономрозвитку Л. Віткін, завідувач сектору 
технічного регулювання та захисту прав спожива-
чів Кабінету Міністрів О. Бурлаков, радник Міністра 
економічного розвитку і торгівлі В. Жовтуха, за-
ступник директора департаменту  технічного регу-
лювання та метрології — начальник управління 
стандартизації, аналізу та міжнародного співробіт-
ництва Мінекономрозвитку Н. Старікова, в. о. ге-
нерального директора державного підприємства «Ук-
раїнський науково-дослідний і навчальний центр 
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проблем стандартизації, метрології та сертифіка-
ції» (ДП «УкрНДНЦ») О. Нагорна, заступник началь-
ника управління промисловості та інноваційної по-
літики Київської міської державної адміністрації 
Н. Ковалішина, голова профспілки машинобудівни-
ків та приладобудівників України, Голова наглядо-
вої ради Фонду соціального страхування з тимчасо-
вої втрати працездатності А. Кубраченко, началь-
ник управління оцінки відповідності та технічних 
регламентів департаменту технічного регулюван-
ня та метрології Мінекономрозвитку В. Янович, за-
ступник директора департаменту розвитку торгівлі 
Мінекономрозвитку С. Литвиненко, начальник ад-
міністративного управління Державної інспекції 
України з питань захисту прав споживачів Н. Шеба
нова, заступник директора департаменту технічно-
го регулювання та метрології — начальник управ-
ління метрології Мінекономрозвитку Ю. Попруга, 
заступник начальника відділу науково-технічної та 
інноваційної політики Київської міської державної 
адміністрації О. Савченко.

Після отримання нагород переможці ділилися 
власними враженнями та успіхами підприємства. 
Т. Ско рупський, керівник відділу маркетингу ТМ «Дмит-
рук» компанії-переможця в номінації «Продовольчі 
товари» з Волині: «Підтримка виробників найбільш 
якісних продуктів на державному рівні є дуже важ-
ливою. Вона заохочує до постійного розвитку, ви-
пуску якіснішої продукції, а відтак, стимулює еко-
номічний прогрес країни в цілому. Дуже приємно, 
що в цьому році до переліку виробників якісної 
продукції занесено і наш бренд. Ми вдячні експерт-
ній комісії за високі оцінки. Та, думаю, інші пере-
можці погодяться зі мною: найсуворішими, найви-
могливішими суддями все ж залишаються покупці. 
Саме їхня довіра є головним орієнтиром для вироб-
ника. Користуючись нагодою, я хотів би подякува-
ти всім працівникам свого підприємства. Лише за-
вдяки кропіткій праці кожного із них компанія ви-
готовляє один з найкращих продуктів в Україні». 

Формулою успіху поділився В. Юрченко, заступ-
ник директора зі збуту ТОВ «Аграна Фрут Лука»: 
«Ми на ринку понад 10 років. Займаємося садівни-
цтвом. У сільському господарстві успіху досягають 
лише завдяки спільній праці людей — керівництва, 
селян, усіх, хто задіяний у виробництві». 

Л. Музика, заступник голови правління з вироб-
ництва ПАТ «Вінницький олійножировий комбі-
нат», підкреслила: «Успіх — це якість і ще раз 
якість. Нашому підприємству вже 60 років. За ос-
танні роки ми вийшли на європейський, китайський 
ринки. І це — успіх». Асортимент Вінницького ком-

бінату дуже широкий. Підприємство вже не перший 
рік бере участь у конкурсі й цього року отримало 
нагороду за олію соняшникову нерафіновану неви-
морежену фасовану «Віолія» першого ґатунку. 
Саме цей продукт підприємство експортує в понад 
сімдесят країн світу. На сьогодні Україна є лідером 
з виробництва та експорту соняшникової олії. 

О. Нагорна, керівник секретаріату Головної конкурс-
ної комісії, в. о. генерального директора ДП «УкрНДНЦ» 
наголосила: «Участь та перемога у конкурсі є важ-
ливими кроками для досягнення нових вершин. 
Підприємства лауреати та переможці є еталоном 
високої якості та надійності. Завдяки впроваджен-
ню інноваційних технологій, сучасних методів уп-
равління відкриваються можливості виводити про-
дукцію на міжнародні ринки. Перемога у конкур-
сі — це результат спільної діяльності керівництва 
підприємства, працівників виробництва, менедже-
рів з якості та загалом всього трудового колекти-
ву». Також О. Нагорна висловила щиру подяку дер-
жавним підприємствам стандартизації, метрології 
та сертифікації — організаторам конкурсу на ре-
гіональному етапі — за проведену роз’яснювальну 
та організаційно-методичну роботу з підприємст-
вами. 

О. Мачульський, заступник директора Інституту 
управління якості ДП «УкрНДНЦ», підсумовуючи 
проведену роботу секретаріатом Головної конкурс-
ної комісії, зазначив: «За всі роки проведення кон-
курсу визначено чіткі критерії оцінювання продук-
ції (товарів, робіт, послуг) підприємств, які подали 
на конкурс свою продукцію. Кожного року критерії 
переглядають, удосконалюють та розробляють до-
даткові, які стосуються діяльності підприємства 
у цілому. За процедурою оцінювання стоїть кропіт-
ка праця експертів з усіх областей України».

Учасників і гостей також вітали співаки А. Мат
вієнко, суперфіналістка телевізійного конкурсу 
«Голос країни», А. Гнатюк, М. Захарченко, скрипаль 
О. Шевченко, ансамбль пісні та танцю «Заграва», 
ВІА «Кобза», театр пісні «Джерела», струнний квар-
тет Київського інституту музики ім. Р. М. Глієра, 
О. Тулінов та Д. Голенко, суперфіналісти шоу «Украї-
на має талант».

З переліком переможців і лауреатів конкурсу, 
інформаційними та фотоматеріали можна озна
йомитись на сайті ДП «УкрНДНЦ» http://www.
ukrndnc.org.ua у розділі Якість/100 кращих това
рів України та у мережі Facebook, сторінка Кон
курс «100 кращих товарів України» https://www.
facebook.com/100kt  

О. Мачульський, заступник директора Інституту управління якістю, 
Т. Шальман, провідний фахівець по взаємодії з громадськістю, 

ДП «Український науково-дослідний і навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та якості», м. Київ
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